Fiche mise à jour le 05/04/2024

200515248G : CERDACC CENTRE EUROPEEN DE RECHERCHE SUR LE RISQUE, LE DROIT DES ACCIDENTS COLLECTIFS ET DES

CATASTROPHES (CERDACC) - UR 3992 - Unité de recherche

## Responsables

Le responsable ne souhaite pas publier ses coordonnées. Le responsable ne souhaite pas publier ses coordonnées.

Adresse: Université de Haute-Alsace, 16 rue de la fonderie 68093 Mulhouse cedex

Site: www.cerdacc.uha.fr

**Descriptif :** Le CERDACC étudie le traitement juridique, judiciaire et para-judiciaire des catastrophes, mais aussi la protection des personnes, des structures et des sites et les risques collectifs dans les entreprises.

## **Ecole(s) doctorale(s) de rattachement :**

• ECOLE DOCTORALE SCIENCES JURIDIQUES

## Rattachée au(x) thème(s) de recherche suivant(s):

- Droit et catastrophe
- Droit et accidents collectifs
- Droit de la sécurité des personnes, des biens

### Liens avec d'autres structures :

Aucun

Contact: blandine.rolland@uha.fr

Année de création:1995

Site ESR:

• Alsace, depuis le 01/01/2005

# **Classement scientifique ERC:**

• SH2: Institutions, Governance and Legal Systems: Political science, international relations, law

### **Domaine scientifique:**

• 6 : Sciences humaines et humanités 1995

#### Etablissements

**MULHOUSE** 

- Université

Haute Alsace

test Mulhouse

**Etablissement** 

Image not found (UR 3992) ré

référent

(établissement tutelle à partir de 2005)

Historique

- Libelle(s) de structure
  - o 21/08/2018 : CERDACC
  - o 21/08/2018 : CENTRE EUROPEEN DE RECHERCHE SUR LE RISQUE, LE DROIT DES ACCIDENTS COLLECTIFS ET DES CATASTROPHES (CERDACC) EA 3992
  - o 07/02/2018 : EA 3992
  - 18/02/2016 : CENTRE EUROPEEN DE RECHERCHE SUR LE RISQUE, LE DROIT DES ACCIDENTS COLLECTIFS ET DES CATASTROPHES (CERDACC)
  - o 21/01/2013 : EA3992
  - $\circ$  21/01/2013 : CENTRE EUROPEEN DE RECHERCHE SUR LE DROIT DES ACCIDENTS COLLECTIFS ET DES CATASTROPHES (CERDACC)
- Responsable
  - o 01/07/2014 02/10/2019 : Bertrand PAUVERT (DIR)
  - o 01/07/2014 02/10/2019 : Hervé ARBOUSSET (DIR)

- o 01/01/2012 31/12/2012 : Marie France STEINLE FEUERBACH (DIR)
- o 01/01/2005 31/12/2012 : Marie France STEINLE FEUERBACH (DIR)
- o 01/01/2005 31/12/2008 : Marie France STEINLE FEUERBACH (DIR)
- Label et Numéro d'établissement
  - 19/02/2020 : **UR 3992**

MULHOUSE - Université Haute Alsace Mulhouse (UR 3992)

○ 21/01/2013 : **EA 3992** 

MULHOUSE - Université Haute Alsace Mulhouse (UR 3992)

- Domaines scientifiques
  - o 2005 2012 : 7- Sciences de la société